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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında teknoloji hisseleri öncülüğünde güçlü görünüm 

devam etti. Trump’ın Çin temasları ve Şi Cinping ile verdiği uzlaşmacı 

mesajlar risk iştahını desteklerken, Nvidia’ya yönelik çip satış onayı 

haberleri yarı iletken hisselerinde alımları hızlandırdı. Bu gelişmelerle 

Dow Jones endeksi %0,75 yükselişle 50.063,46 puana, S&P 500 

endeksi %0,77 artışla 7.501,24 puana ve Nasdaq endeksi %0,88 

primle 26.635,22 puana çıkarak rekor seviyelerde kapanış 

gerçekleştirdi.  

Nvidia hisseleri %4,4, Cisco hisseleri ise güçlü gelir beklentilerinin 

etkisiyle %13,4 yükselirken, Boeing hisseleri Çin’den gelen 200 uçak 

anlaşmasına rağmen %4,7 değer kaybetti. Makro veri tarafında 

perakende satışların aylık bazda %0,5 artması ve ithalat-ihracat fiyat 

endekslerinin beklenti üzeri yükselmesi enflasyon baskılarının 

sürdüğüne işaret ederken, işsizlik maaşı başvurularının 211 bine 

yükselmesi ekonomik görünüme yönelik temkinli beklentilerin 

korunmasına neden oldu. 

TCMB, yılın ikinci Enflasyon Raporu’nda 2026 yılı ara hedefini 

%16’dan %24’e yükseltirken, yıl sonu enflasyon tahminini %26 olarak 

açıkladı. Yeni tahminler piyasa beklentilerinin altında kalsa da önceki 

projeksiyonlara göre daha gerçekçi bulundu. İlk dört ayda 

enflasyonun %14,6’ya ulaşması ve piyasa beklentilerinin %28 

seviyesine çıkması revizyon ihtiyacını artırdı. İran savaşı sonrası petrol 

fiyatlarının 100 doların üzerine yükselmesi de tahminlerde belirleyici 

oldu. Bu kapsamda TCMB, petrol fiyatı varsayımını 60,9 dolardan 89,4 

dolara çıkardı. Enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyon üzerindeki 

baskıyı artırdığı görülürken, küresel enflasyon riskleri de güç 

kazanmaya devam ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Piyasalarda haber akışına olan hassasiyet devam ederken makro veri 

açısından bugün yurt içinde  TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi bugün 

takip edilecek. Küresel tarafta ise ABD’de bugün Sanayi Üretim 

Endeksi açıklanacak. 
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Endeks güne 13,48 puan artışla 14.611 seviyesinden başlarken, günü %0,32 yükselişle 14.644 puanda tamamladı. 

Gün içinde 14.604–14.762 bandında hareket eden Borsa İstanbul’da işlem hacmi 160,8 milyar TL oldu.  

Teknik göstergelerde Stokastik, MFI, Momentum ve MACD aşağı yönlü görünümünü koruyarak kısa vadeli güç 

kaybına işaret ederken, RSI göstergesindeki toparlanma sinyali tepki alımlarının devam edebileceğini gösteriyor. 

Yukarı yönlü hareketlerde 14.775 seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, olası geri çekilmelerde 14.500 seviyesi 

önemli destek konumunda bulunuyor. Bu seviyenin altına sarkılması halinde 14.350 seviyesine doğru geri çekilme 

görülebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde satış baskısının etkisiyle günü negatif bölgede tamamlayarak 

akşam seansında 17.209 seviyesine geriledi. Sözleşme 22 günlük ortalamasının altında, 50 günlük ortalamasının 

ise üzerinde hareket etmeyi sürdürdü.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin aşağı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede zayıf 

görünümün ve satış baskısının güç kazandığına işaret ediyor. Olası geri çekilmelerde 17.050 seviyesi ilk destek 

olarak takip edilirken, bu seviyenin altında 16.895 ve 16.750 seviyeleri gündeme gelebilir. Tepki alımlarında ise 

17.350 seviyesi kritik direnç konumunda bulunurken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 

yükselişlerin 17.500 seviyesine doğru ivme kazanabileceği değerlendiriliyor. 
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ABD 

Piyasalar perşembe günü teknoloji ve yapay zekâ hisselerinin 

öncülüğünde yükselirken, yatırımcılar Trump’ın Çin ziyaretini ve 

ABD-Çin ilişkilerini yakından izledi. NVIDIA, H200 çip 

sevkiyatlarının hızlanması beklentileriyle yaklaşık 6 trilyon 

dolarlık piyasa değerine yaklaşırken AI rallisi yeni zirveleri 

destekledi. Öte yandan Boeing için Çin’e uçak satış onayı 

beklentileri tam karşılamadı ve Tayvan konusunda gelen sert 

açıklamalar jeopolitik riskleri gündemde tuttu. Bilanço tarafında 

Figma güçlü gelir büyümesi, yukarı yönlü rehberlik ve artan 

müşteri harcamaları sayesinde sert yükselirken, Rumble gelir 

beklentisini kaçırdığı için geriledi; ancak şirketin AI altyapısı 

hamlesi ve Nvidia GPU’larına erişimi yatırımcıların ana odağı 

olmaya devam etti. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında odak noktası yine yapay zekâ, çip üretimi ve 

ABD-Çin ilişkileri oldu. Çin teknoloji hisseleri, Trump yönetiminin 

ticaret tonunu yumuşatabileceği beklentisiyle toparlanırken, 

yatırımcılar özellikle veri merkezi ve AI altyapısı bağlantılı 

şirketlere yöneldi. Taiwan Semiconductor, Samsung Electronics 

ve Japon çip ekipman üreticileri güçlü seyrederken, Çin’in 

büyümeyi destekleyici adımlar atabileceği beklentisi risk iştahını 

artırdı. Ancak Tayvan konusunda gelen sert açıklamalar ve 

ABD’nin ileri teknoloji ihracat kontrollerine yönelik belirsizlikler, 

rallinin altında jeopolitik stresin hâlâ canlı kaldığını gösterdi. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları günü temkinli pozitif tamamladı; yatırımcılar 

bir yandan ABD-Çin görüşmelerinden gelen yumuşama 

sinyallerini fiyatlarken diğer yandan büyüme ve savunma 

temalarını takip etti. Özellikle yarı iletken, endüstriyel üretim ve 

lüks tüketim hisseleri Çin’in “daha açık ekonomi” mesajından 

destek bulurken, savunma şirketleri Tayvan ve jeopolitik gerilim 

başlıklarıyla güçlü kaldı. ASML Holding ve Avrupa teknoloji 

hisseleri, küresel AI yatırım döngüsünün hız kesmediği 

beklentisiyle öne çıkarken; tahvil faizlerindeki yüksek seyir banka 

hisselerine destek verdi. Buna karşın havacılık tarafında Airbus SE 

ve tedarik zinciri hisselerinde, Çin’e yönelik uçak teslimat 

temposunun beklentilerin altında kalabileceği endişeleri 

fiyatlandı. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD-İran görüşmelerindeki çıkmaz ve 
Hürmüz Boğazı kaynaklı artan enflasyon baskılarının 
etkisiyle 1,17 seviyesinde dengelendi. Piyasalar, ECB’nin 
Haziran ayında faiz artırma ihtimalini %90’a yakın 
fiyatlarken, 2026 sonuna kadar üç faiz artışı beklentisi 
öne çıkıyor. ECB yetkililerinden gelen şahin açıklamalar 
Euro’yu desteklerken, yatırımcılar ABD-Çin zirvesinden 
çıkabilecek olumlu mesajları ve Çin’in İran krizindeki olası 
rolünü yakından takip ediyor. Teknik olarak  parite 1,1620 
– 1,1600 seviyeleri destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 1,1680 ise direnç. 

  

 

ALTIN 

AAltın fiyatları, ABD’de hızlanan enflasyon ve Fed’in 
faizleri uzun süre yüksek tutabileceği beklentisiyle 4.600 
dolar seviyesine gerileyerek haftalık bazda yaklaşık %2 
düşüş gösterdi. ABD’de açıklanan güçlü TÜFE ve ÜFE 
verileri faiz artırımı ihtimallerini yeniden gündeme 
taşırken, Orta Doğu’daki çatışmalar ve Hürmüz 
Boğazı’ndaki arz sorunları enflasyon baskılarını artırmayı 
sürdürdü. Piyasalar Fed’in bu yıl faiz indirimine 
gitmeyeceğini fiyatlarken, Trump ile Şi Cinping’in enerji 
ticaretine yönelik görüşmeleri ve Hindistan’ın altın 
ithalatına yönelik sıkı adımları da piyasaların odağında yer 
aldı.  4.530 – 4.400 direnç, 4.650 – 4.600 ise destek. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD’de yükselen enflasyon ve Fed’in faiz 

artırımı ihtimallerinin güçlenmesiyle ons başına 81 dolar 

seviyesine gerileyerek üst üste ikinci işlem gününde 

düşüş kaydetti. İran savaşı ve Hürmüz Boğazı’ndaki arz 

sorunlarının enerji maliyetlerini yükseltmesi enflasyon 

baskılarını artırırken, piyasalar Fed’in bu yıl faiz indirimi 

yapmayacağını fiyatlamaya başladı. Ancak gümüş, hafta 

genelinde elektronik ve güneş paneli sektörlerinden 

gelen güçlü endüstriyel taleple diğer değerli metallere 

kıyasla daha dirençli bir görünüm sergiledi. 

HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD-İran geriliminin sürmesi ve 

Hürmüz Boğazı’ndaki arz risklerinin devam etmesiyle 102 

doların üzerine çıkarak haftalık bazda %7’den fazla 

yükseliş gösterdi. Diplomatik görüşmelerde ilerleme 

sağlanamaması ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapalı kalması 

arz endişelerini artırırken, IEA günlük yaklaşık 4 milyon 

varillik arz kaybına dikkat çekti.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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